t d'air

ionnemen

Cond

— &

™

=3

et (W}




Diagramme

Diagramme de I'air humide
Altitude: 0 m - pression: 101325 Pa
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Pression pasticlle de b vapear &ess (p. cn Pa)
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Pression partielle de la vapeur d'eau (p. en Pa)
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Enthalpie spécifique (hs en kJ/kga.s)

1Ir humidae
101325 Pa
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Soit un débit volumique d'air humide dont la température est 25 °C, I'humidité relative de

60 % et la pression 101325 Pa.
a) Calculer :
- les pressions partielles d'air sec et de vapeur d'eau
- 1a teneur en humudité
- la masse volumique et le volume massique
- le volume spécifique
- I'enthalpie spécifique.

b) Calculer le débit massique de l'air hunude et de l'air sec sachant que le débat
volumique est de / m’/s.

c¢) Calculer la quantité de vapeur d'ean nécessaire a injecter par heure pour saturer le
débit d'air a température constante.




HR=Pv/Pvs=60/100

63.838+0
233.08+9)

23.42%
Pvs = e (

Pvs=31/0 Pa

Pv=1907 Pa
Patm=101325Pa=Pas+Pv
Pas=99427 Pa




Humidite specifigue : r

mas
Mv Pv Pv
r= =0.627
Mas P—Pv P—Pv

r=0.0119 kgv/kgas
r=11.9 gv/kgas



Masse volumique de I'AH

)OAH (mas+mv /V— pu5+ pv
Oan=P/(287*T)-1.32*103P,/T

oan=1.1763kg/m?




Volume specifiqgue : v
v =V/Mg;s
V =1/ Pas
v=287 *T/(P-P,
v=287%298/99425
v=0.86m">/kq s
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enthalpie specifique : h
H=mas Cas (T-10) +mv Cv(T-T0)+ mv Lv
TenKet©=[-T0en °C
H=mas Cas & +mv Cv 8 + mv Lv
H=mas [Cas 8 +mv/mas( Cv 8 + Lv)]
h=H/mas=6 + r( 1.96 6 + 2495)
h=55.214KIJ/kq s
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Debit massique d’AH

PAH :mAH/ V

mAH At

——x
PAH =7 XY

PAH :quH/ dv
gman=1.176*7=8.82kg/s

Debit massique d’as
V=volume spécifigue= V/Mas=q./qmas

gMas=7/0.86=8.14 kq.s/s
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rs=0.622—25_
P—Pvs

=0.622*3170/(101325-3170)
=0.020kg,/kgas=209/kgas
Débit d’eau = gmas(rs-r)
Qeau=660/5
Gequ=237.36kg/h
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Pression particlle de la vapeur d'ean (p. en Pa)
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Tencur en humidité (roen kg, ke, )
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